

Počitek po športnih aktivnostih

Tudi športniki si moramo včasih odpočiti. Junij je namreč mesec, ko si po končani tekmovalni sezoni nenehno sledijo tradicionalne prireditve.



To so denimo zaključek sezone mlajših kategorij, srečanje generacij preddvorskih nogometašev, prvenstvo Občine Preddvor v malem nogometu, tudi gostovanje letošnjega oratorija na igrišču Za žago.

Članski ekipi nogometašev s slabšimi predstavami v spomladanskem delu sezone ni uspelo obdržati mesta prvaka v Gorenjski ligi. Na koncu je bila še tretje leto zapored tretja in v novo sezono bomo šli spet z visokimi cilji. Veseli pa nas številnost v mlajših kategorijah. Na zaključku sezone v začetku junija se je zbralo prek 50 otrok vseh kategorij od U8 - U14 in v tekmovalni sezoni prav nobena ekipa ni razočarala. Tudi kadrovske se krepimo, saj od petih trenerjev dva nadaljujeta šolanje za naziva trener UEFA B in UEFA A. Junija smo znova pripravili tradicionalno Srečanje nogometnih generacij NK Preddvor stari : mladi. Igralcev se je letos prijavilo 45 in vsak udeleženec je prejel navijaški šal NK Preddvor, kot ga imajo samo še veliki klubi. Po vzoru iz lanskega leta smo se tudi letos organizirali tako, da so igralci nad 40 let sestavljali starejši dve ekipi, v mlajših dveh ekipah pa so bili po večini še sedaj aktivni igralci. Tako so se najprej na skrajšanem igrišču in igralnem času pomerili najstarejši dečki proti starejšim dečkom. Uspešnejši so bili slednji s tesnim izidom 3 : 4, ob polčasu 1 : 1. Drugo tekmo mlajših dečkov proti najmlajšim dečkom in dekletom pa je dobila najmlajša generacija nogometašev z izidom 0 : 2 (0 : 1). To pomeni, da se za prihodnost nogometa v naših krajih ni bati, veseli pa nas tudi, da sta se nogometni predstavi priključili tudi domači dekleti Lucija in Nika, ki sta z žensko ekipo Velesovega letos postali državni prvakinja v kategoriji do 17 let. Po končani nogometni predstavi se je predsednik Roman Rogelj zahvalil vsem za udeležbo ter pozval k ogledu razstave dokumentarnega gradiva, ki smo ga konec lanskega leta pripra-

vili ob petdesetletnici obstoja in priznanj, ki jih je športno društvo prejelo ob častitljivem jubileju od Občine Preddvor, Medobčinske nogometne zveze Gorenjske Kranj ter Nogometne zveze Slovenije.

Z dobro organizacijo v preteklih letih smo dosegli, da postaja tradicionalno Prvenstvo Občine Preddvor v malem nogometu ena najpomembnejših športnih prireditev v občini. Pripravljali smo se na situacijo, da se bo prijavilo več kot deset ekip, kar bi pomenilo popolno spremembo sistema tekmovanja. Do sedaj smo lahko iz dveh predtekmovalnih skupin pridobili štiri polfinaliste, ki so se z medsebojnimi boji lahko prebili do prvega mesta. Letos pa smo do začetka žrebanja prejeli kar 13 prijav. Odločili smo se za podoben sistem tekmovanja, kot ga ima liga prvakov. Iz vsake od štirih predtekmovalnih skupin napredujejo prvi dve ekipi, ki se nato uvrstita v četrtfinale, od tu naprej pa sledi sistem na izpadanje. Tako so v soboto, 25. junija, na dan 20. obletnice ustanovitve Republike Slovenije naprej začele s predtekmovanjem ekipe skupin B in C. Iz skupine B so napredovali Bela United in Kokra, iz skupine C pa ekipi Preddvora-mladi in Preddvor-3. Za njimi so se pomerili še v skupinah A in D in preostali četrtfinalisti so postali še Mizarstvo Ravnikar in Cvetličarna Urška obe iz Tupalič ter Preddvor in mladinci iz skupnih mlajših pogonov Preddvor-Visoko. Žal so se v predtekmovanju morali posloviti lanski četrti nosilci Jezerjani, pa še druge najatraktivnejše ekipe Bela-2, Bašelj, Mače in presenečenje med letošnjimi udeleženci ekipa Domcev in vaških. Ta je bila sestavljena iz generacij varovancev Vzgojnega zavoda Preddvor, ki so v preteklosti dobršen del svojega življenja pustili v Preddvoru. Prišli so iz cele Slovenije in v ekipi so jih podprli domači vaški sošolci, ki so v preteklosti skupaj z njimi guli šolske klopi.

V četrtfinalu je dobila status "finala pred finalom" tekma med Preddvorom in Cvetličarno Urško. Slednja se je uvrstila v polfinale. Drugi polfinalisti so postali še Mizarstvo Ravnikar, Preddvor-mladi in Bela United. Najprej je v prvem polfinalnem dvoboju povedel Preddvor-mladi proti favoriziranemu Mizarstvu Ravnikar, ta je v začetku drugega polčasa preobrnil rezultat v 1:2, v samem zaključku pa je za Preddvorčane atraktivno izenačil kasnejši najboljši strellec Rok Šmid. Njegova ekipa je bila nato v streljanju penalov boljša in zaslužno prišla v finale. V drugem polfinalu je ekipa Bele United presenetljivo rutinirano ustavljala napade Cvetličarne Urške in kasneje tudi povedla. Po hudi napaki vratarja Belanov so Tupaličani najprej izenačili, nato pa še po streljanju kazenskih strelcov zmagali. Tako se jim je končno po nekaj letih smole vse obrnilo in so se zaslužno uvrstili naprej. Kazenski strelci so odločili tudi tekmo za tretje mesto, kjer je bila Bela United boljša od Mizarstva Ravnikar. V tekmi za prvo mesto so si nasproti stali mladi igralci: Preddvor-mladi Cvetličarna Urška. Zmagovalci prvenstva so z rezultatom 3 : 0 postali igralci ekipe Preddvor-mladi. Iz njihove ekipe je strokovna žirija izbrala tudi najboljšega vratarja Gregorja Strniša in najboljšega strelca Roka Šmida. Najboljši igralec pa je postal Gašper Kern iz ekipe Cvetličarne Urška. Čestitamo ...

Prvenstvo občine Preddvor v malem nogometu je uspelo v vseh pogledih. Za to imajo največ zaslug igralci vseh ekip, ki se jih je zbralo skoraj 120 in so vsa srečanja odigrali v športnem duhu in korektno. Prizorišče na nogometnem igrišču Za žago je bilo polno in tudi to kaže na to, kako Preddvor nujno potrebuje športni park. Prvič se je tradicionalnega dogodka udeležil tudi župan Miran Zadnikar, ki je tudi predal pokal zmagovalni ekipi.

Marjan Bogataj